

春运来临,记者探访合肥火车站广场

黑头车司机为抢客掐架 陌生男兜售 iPhone6S 仅 600元

□ 实习生 李梦祝 吴琼 记者 曾梅

1月26日,春运进入第三天,外地务工者回家的路是否好走?火车站、汽车站秩序如何?黑头车还在吗?传说中在车站“抢人”的传销人员还有吗?
昨天,市场星报、安徽财经网记者赶赴合肥火车站,探访春运期间的站里、站外。

黑头车为抢客相互掐架

记者首先来到火车站出站口附近,这里有不少是准备来接亲友的人,当然也不乏屡禁不止的黑头车司机。

“嘿!你是去哪的?”一名陌生男子靠近记者,并低声询问。见记者不理睬,他又一路小跑追了过来问,去南站吗?滨湖去吗?记者称是去西二环与黄山路口。司机立刻露出笑脸,问几个人。

记者:这还看人数吗?2个人多少钱?

司机:给你送到地方,2个人40块钱,但你得让我再带人。

记者:带人可以,价格能便宜吗?

司机:带人的话,你这边2个人给30就行了。

记者:有发票吗?

司机:有啊,绝对是正规发票。(司机拿出发票给记者看)

随后记者以同伴不愿坐黑头车为由离开。

记者还没走出几步,另一个陌生男子走过来问:“去哪里?”

记者表示,自己和朋友两个人,要去西二环附近。这位司机开出2人50块钱的价格。就在记者还犹豫的时候,另一位黑头车司机也走了过来,询问去哪,并称已经拉到2个人,可以顺带便宜一点。

听到这话,之前那位司机立刻怒了,伸手就要推搡后来的司机,口中说道:“我先来的好不好?人家还没说不坐我车呢,你急什么急?”后来的司机也不甘示弱,两人眼看着要争吵起来,记者赶紧离开。

陌生男兜售 iPhone6S,只要600元

在火车站外靠近天桥的位置,记者被一位有些消瘦的陌生男子拦住去路:“要手机吗?”记者停住,看着他,他伸出揣在衣服里的左手,拿出一个玫瑰金色的iPhone 6S手机。

“多少钱?”记者问。男子看了看,说:“你诚心想要,2800块钱。”见记者没有要买的意思,他主动降价:“2000块钱也行,你掏钱,手机你拿走。”

“手机是真的吗?”

“当然是真的,你看!”说着,这名男子打开手机,点开其中几个APP,并随即拨打一些号码,证明手机可以正常使用。

“不会是偷的吧?万一机主找来了怎么办?”

男子赶紧把记者拉到一边,低声说:“我给你打

开 iCloud,你看, iCloud 账户是空的,这是刷过机的,没问题,绝对找不到你。”记者以价格太贵为由拒绝,男子仍是紧跟不舍。

“这是64G的,你看,这里能看到内存大小,这个还是全新的,现在市场价要7000多块呢。实在不行,你1800块钱拿走吧?”男子说。

“600块钱吧,这是全新的行货,刚刚刷的,不信我可以现场再给你刷一遍,绝对没问题的,600块钱你捡到便宜了!”男子语气越来越软。

等记者快走至售票口附近时,男子突然停住脚步,说:“你别往前走了,前面有警察,他们会抓我的,你给600块钱吧,这已经是最低了。”

就这样,男子为了兜售手机,跟了整整一路。

铁路警察:每天巡逻,护送脱离传销人员安全进站

记者来到靠近售票口的位置,看到一辆合肥市救助站的车辆,车上一位工作人员告诉记者,最近几天,他们一直在火车站附近值班。

“这不快过年了嘛,最近两天一直忙着给救助站里的流浪人员买票,帮助他们回老家。”这位工作人员说,这几天他们已经送至少20名流浪人员回家。

在售票厅门口,一名民警正驾驶巡逻车有条不紊地工作。这位民警告诉记者,虽然平日里也这样巡逻,但春运期间客流量明显增多,因此巡逻也比平时要更加注意。

采访中,他表示,近几天出现一些传销人员求

助的情况。“昨天和今天我遇到好几个,都是从传销窝点逃跑出来的人,我们的职责就是护送他们安全进站,安全上车。”这位民警说,就在记者采访前几十分钟,他刚刚接到一名中年女子的求助。

“当时那个女的上前拉住我,说她被哥哥骗来传销,现在哥哥硬拉着她,不准她离开,她希望我们帮助她上车回家。”民警说,经了解得知,哥哥不仅把妹妹骗来,还把老家的爸妈也一起骗来,但哥哥被严重洗脑,完全相信传销组织的谎言,还跟着传销头目一起将妹妹软禁,来火车站欲把逃跑的妹妹“抓”回去听课。



1月26日,阜南县驾校学员在交通事故警示基地聆听交警讲解交通事故案例。该县交警抓住春运是每年车流量较多时期,在交通事故警示基地向准驾驶员讲解交通事故案例,增强学员们遵守交通规则意识。 吕乃明 李振 巩彬 记者 杨文艺 文/图

春运故事

零下10度,30多乘客 因车抛锚滞留路边

星报讯(钱双凤 孙锐 记者 祝亮) 1月25日春运第二天,在六武高速丁埠段,一辆载着33名乘客、由广西前往青岛的大客车由于车辆出现故障,司机不得不临时改道从丁埠收费站下高速,将一车人全部滞留在收费站办公区内,自己四处联系修理厂维修车辆。此时,虽然已经临近中午11点,但当地气温却在零下10度左右,这让又冷又饿、返乡心切的乘客顿时焦躁起来。

丁埠收费站了解这一情况后,一方面立即安排人员帮助司机找最近汽车维修点,一方面安排专人打开会议室空调,将冻得发抖的滞留乘客全部邀请到会议室取暖、休息。由于气温下降,站内开水机上冻无法烧水,值班班长当即联系站内食堂,用煤气烧了一大锅开水,又搬出站内储备的方便面、矿泉水免费提供给滞留乘客。当看到滞留乘客中还有老人和小孩,站内食堂还特意为他们做了一份份松软可口的热汤热菜。

当晚20点,故障车辆终于修理好,30多名乘客带着感激踏上了归途。临走前,司机和众乘客连连向收费站工作人员挥手致意,表示感谢。

银企联手谋发展 合作共赢创未来 文一集团与工行安徽分行营业部牵手合作

1月22日,安徽省文一投资控股集团与中国工商银行安徽省分行营业部全面合作签约仪式在文一戴斯大饭店隆重举行。工商银行省行副行长、营业部总经理赵洪亚,营业部副总经理许民,营业部副总经理张跃国以及分行代表,安徽省文一投资控股集团董事长周文育、副董事长周文、副总裁陈忠等领导出席了签约仪式。文一集团副总裁陈忠、工商银行安徽省分行营业部副总经理张跃国分别代表双方签署合作协议,仪式由文一集团副总裁薛英姿主持。

合作共赢共同推动安徽经济发展

根据协议,双方将通过产业资本和金融资本的有效融

合,形成全面合作伙伴关系,联合设立领导小组,不定期进行双方高层对接与沟通,共同督促本协议的贯彻执行。

文一集团副董事长周文在致辞中表示,工商银行一直是文一集团的重要合作伙伴,此次文一集团能与工商银行牵手全面合作,不仅推动银企实现了资源共享和优势互补,同时也为企业发展跨越新格局注入了强大动力。

对于本次合作,工商银行安徽省分行给予高度重视。前来参会的省行营业部副总经理许民强调,工商银行安徽省分行营业部与文一开展全面合作,是践行一带一路发展战略、推进产业资本和金融资本有效融

合的创新举措。在今后的合作中,努力为文一集团提供全方位、深层次的金融服务,实现合作共赢,共同推动安徽经济发展。

开创银企双赢、持续发展新局面

据了解,中国工商银行安徽省分行是安徽省内网点覆盖面最广、综合实力领先、品牌形象卓越的商业银行。多年来,工商银行安徽省分行坚持以客户为中心、以转型和创新为发展动力,以真抓实干、勇于担当的精神抢抓机遇、直面挑战,保持稳健发展的良好态势,主要业务占比均居同业首位,实现了各项业务持续健康发展,为安徽众多民营企业提供有力资金支持。

未来,双方将在银行融资服务、存款和理财服务等十大领域深入合作,充分发挥各自优势,互相渗透、互相融合,使资源合理、深度运用,势必迎来“银企双赢、持续发展”的新局面。 邹传科